
回答総数 一年生 二年生 三年生 四年生以上 未回答

28.6% 28.6% 19.0% 23.8%

6 6 4 5

回答総数 はい いいえ
どちらとも

いえない
わからない

95.0% 0.0% 0.0% 5.0%

19 1

回答総数 はい いいえ
どちらとも

いえない
わからない

95.0% 0.0% 0.0% 5.0%

19 1

回答総数 はい いいえ
どちらとも

いえない
わからない

95.0% 0.0% 5.0% 0.0%

19 1

回答総数 はい いいえ
どちらとも

いえない
わからない

100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20

回答総数 はい いいえ
どちらとも

いえない
わからない

95.0% 0.0% 5.0% 0.0%

19 1

回答総数 はい いいえ
どちらとも

いえない
わからない

90.0% 0.0% 0.0% 10.0%

18 2

回答総数 はい いいえ
どちらとも

いえない
わからない

70.0% 0.0% 20.0% 10.0%

14 4 2

回答総数 はい いいえ
どちらとも

いえない
わからない

95.0% 0.0% 5.0% 0.0%

19 1

回答総数 はい いいえ
どちらとも

いえない
わからない

70.0% 0.0% 10.0% 20.0%

14 2 4

回答総数 はい いいえ
どちらとも

いえない
わからない

90.0% 0.0% 5.0% 5.0%

18 1 1

回答総数 はい いいえ
どちらとも

いえない
わからない

95.0% 0.0% 0.0% 5.0%

19 1

回答総数 大満足 満足
どちらとも

いえない
不満 大変不満

45.0% 55.0% 0.0% 0.0% 0.0%

9 11

13

現在利用している『学童育成クラブ』を総

合的に見て、どのように感じていらっしゃ

いますか。
20

11
クラブでの防犯・防災に対する対応や説明

は適切だと思いますか。 20

12

職員は、お知らせ・クラブ便りの配布等

で、保護者やお子さんのプライバシーを適

切に守っていると思いますか。
20

9
クラブの日々の生活や活動を通じて、お子

さんの成長を感じることができましたか。 20

10

クラブの健康管理(食物アレルギー・感染症

等)への対応は丁寧にされていると思います

か。
20

7

お子さんがクラブで困ったことがあった時

に職員は迅速・丁寧な対応や説明をしてい

ると思いますか。
20

8
要望や不満は学童育成クラブに対して言い

やすいですか。 20

クラブの日々の連絡やクラブ便りなどで、

クラブやお子さんの様子が伝わっています

か。
20

6

クラブの職員(以下、職員という)に心配な

こと、気になることなどを相談できます

か。
20

2

学童育成クラブ(以下クラブという)では、

仲間づくりを大切にした保育をしていると

思いますか。
20

令和５年度釜石市学童育成クラブ

保護者対象　アンケート集約結果

双葉学童育成クラブ

1

令和６年２月現在、お子さんは何年生です

か。(複数いれば、複数〇をつけてくださ

い。）
21

3

クラブでは、一人ひとりのお子さんが、楽

しく過ごせるように、興味や関心に合わせ

た活動・遊びを取り入れていると思います

か。

20

4

クラブの育成室は、子どもが安全に過ごし

やすいよう整理整頓されていると思います

か。
20

5



自由記載

・いつもありがとうございます。入口のドアの建付けを直してもらえるとうれしいで

す。

・普段そこまで遅くまで仕事をしているわけではないのですが、小学校が半日だった

りするのには対応出来ないので助かっております。ただ、使用料に関して、一回いく

らで月の上限がある形だと、実に助かると思います。（釜石小の学童はこのシステム

だと聞きました。）また、小学生とはいえ、子どものおやつが毎日駄菓子なのは、今

は慣れてしまいましたが、あめやガムなど歯にも影響するので、とても抵抗がありま

した。いつもお世話になっております。ありがとうございます。

・変更や連絡漏れがあっても快く対応して下さるので、安心して利用できます。先生

方と生徒さんたちとの距離が近く、子どもも遠慮なく気持ちを伝えられるし、信：頼

し合っているのが感じられます。楽しく利用させて頂いてます。（子供も親も）感謝

しています。ありがとうございます。

・いつも迎えが18:30ぎりぎりになってしまうのですが、先生方と楽しく過ごしていて

くれるので安心です。遅い時間まで本当にありがとうございます。

・日々、私の悩みに耳を傾けていただいて、身内に話すより話しやすくてとてもあり

がたいです。来年度から弟も利用予定なので、たくさんお世話になると思います。

・高学年が低学年にとても親切にしている姿が見受けられます。先生方が一緒にけん

玉をしたり、トランプをしてくれて楽しいと話してます。宿題チェックもしてくれる

とのことで、とても助かっています。

・いつも子供たちを温かく見守っていただきありがとうございます。4月からは上中島

児童館も利用してみたいと思っていますが、上級生との関わりが心配なところです。

利用する前に見学してみたいと思います。

・双葉学童の先生方にたくさんお世話になっております。たまに18:30過ぎてしまうこ

ともあり、大変申し訳ありませんが、嫌な顔せずみてて頂けることが大変ありがたい

です。ありがとうございます。働き方改革もあるかとは思いますが、長期休みの時だ

けでも、朝少し早く開けて頂いたり（特に雪が降ると7:30頃に家を出たりします。低

学年をひとりで置くわけにいけないです。）していただけると助かるなと感じます。

また、今の職場では18:30までに迎えに行けることが多いのですが、もし転勤、異動が

あれば仕事が終わらず、迎えに行けないことも考えられます。その時は仕事をやめな

ければならないか考えなければなりませんが、相談窓口などあればよいなと思いま

す。核家族のご家庭はどのようにしているのか気になります。


